Модуль 9.       Практическая часть №4 .  
Задача 1:  Из точки М, взятой на сфере радиусом 30 см, проведены две взаимно перпендикулярные хорды МА и МВ длиной 24 см и 10 см. На каком расстоянии от центра сферы находится хорда АВ?

                                                       ( Ответ: ~ 27 см )

Задача 2*:  В цилиндр, вписанный в сферу, вписана сфера. Найти отношение радиусов сфер.

                                                       (Ответ: 
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:1 )

Задача 3:   Написать уравнение сферы с центром в начале координат и радиусом R=6.
                                                       ( Ответ: x2+y2+z2=36 ) 

Задача 4:   Точка М(-2, 2, 1) лежит на сфере, а центр сферы находится в начале координат. Составить уравнение
 сферы.                                          (Ответ:  x2+y2+z2=9)
Задача 5:   Дана сфера  x2+y2+z2=9 и три точки 

А(2, -1, 1 ), В(2, 2, -1), С(-1, -2, 6). Установить, какая из этих точек находится внутри сферы, лежит на сфере, 
вне сферы.                                    ( Ответ: А, В, С )

Задача 6:    Найти центр и радиус сферы:

                   а)  x2+(y-1)2+(z+3)2=81

                   б) (x-2)2+(y+4)2+(z-1)2=72

Задача 7:    Доказать, что следующие уравнения являются уравнениями сфер:

                  а) x2+y2+2y+z2+z-1 = 0
                  б) x2+y2+z2-8x+4y+2z-43 = 0
Задача 8:   Какая фигура является пересечением сферы x2+y2+z2 =1 и плоскости:
а) y=1     б) y=1/2    в) y=2

Задача 9:   Плоскость z=-1 пересекает сферу

 (x-1)2+(y-2)2+(z-3)2=25 по некоторой окружности. Найти ее центр и радиус.      ( Ответ:  (1,2,-1), R=3)

Задача 10:  Точки А( 3,-5,6 ) и В( 5,7,-1 ) являются концами одного из диаметров сферы. Составить уравнение этой сферы.

                                ( Ответ:  (x-4)2+(y-1)2+(z-2,5)2=49,25)

Задача 11*:   Найти координаты точки, симметричной центру сферы (x-3)2+(y+2)2+(z-1)2=24 относительно касательной плоскости к сфере в точке М(-1,2,5).

                                ( Ответ:  (-5,2,5) )

Домашнее задание: 

1. Радиусы шаров равны 25 дм и 29 дм, а расстояние между их центрами 36 дм. Найти длину окружности, по которой пересекаются их поверхности.   
                                                       ( Ответ: 4п м )

2*.  В конус, вписанный в сферу, вписана сфера. Найти отношение радиусов сфер, если образующая конуса наклонена к плоскости основания 
под углом а.                                  ( Ответ: ctg а/2 (sin 2а) )

3. Какая фигура является пересечением сферы 

x2+y2+z2=10 и плоскости z=1?

                                       ( Ответ: окружность x2 +y2 = 9, z=1 )
4*.  Даны точки А(2,-5,8 ), В(8,-2,5), С(5,-8,2),

 D(-2,-8,-5) . Составить уравнение сферы, если известно, что эти точки лежат на ее поверхности.

                                                           ( Ответ: x2+y2+z2=93 )
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